

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/20-01/8
Ur.broj: 2170-57-5-01-20-2
Rijeka, 02. srpnja 2020.

ZAPISNIK

IX. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2019./2020. god., održane u četvrtak, **02. srpnja 2020.** u predavaoni Z 6 Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 12 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekan prof. dr. sc. Alan Šustić, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Izvješće dekana
2. Rezultati sveučilišne anketete zadovoljstva on-line nastavom (prof. Brumini)
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Izvješće Povjerenstva za izbor dekana
7. Kadrovska pitanja
- 8.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. KARIN KULJANIĆ, prof. psih., izabire se u naslovno znanstveno-nastavno zvanje **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. srpnja 2020. godine.

Dnevni red je nadopunjen u točki:

9. Donošenje Odluke o imenovanju predstavnika Fakulteta zdravstvenih studija u članstvo Povjerenstva za akademsko priznavanje i priznavanja razdoblja studija Sveučilišta u Rijeci.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika VIII. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da je zapisnik VIII. sjednice Fakultetskog vijeća održane dana 04. lipnja 2020. godine usvojen.

Ad. 2. Izvješće dekana

Dekan je izvjestio prisutne da u proteklom razdoblju nije bilo većih aktivnosti na Sveučilištu, održana je sjednica Senata, uglavnom se razgovaralo o financijama. Zamolio je prisutne da posjete stranice Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj gdje je u tijeku javna rasprava o nacrtu Prijedloga novog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o izboru u znanstvena zvanja i Nacrt prijedloga Odluke o minimalnim kriterijima za reizbor u znanstvena, znanstveno-nastavna, umjetničko nastavna, nastavna i stručna zvanja te o obliku izvješća stručnog povjerenstva o radu zaposlenika u postupku reizbora. Uvjeti su se dosta promijenili, pa ako bude potrebno može se i službeno reagirati.

Naglasio je da je izborna sjednica zakazana za 09. srpnja (sljedeći četvrtak).

Elektronička sjednica i ove godine će se održati u zadnjem tjednu srpnja.

Izvješće Dekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 3. Rezultati sveučilišne anketete zadovoljstva on-line nastavom (prof. Brumini)

Profesorica Brumini prezentirala je rezultate Sveučilišne ankete zadovoljstva studenata i nastavnika on line nastavom. Odgovor studenata na cijelom Sveučilištu bio je 18%, dok je 20% naših studenata pristupilo anketi. Pitanja su bila redovitost održavanja nastave, dopstupnost nastavnika, dostupnost nastavnih materijala, opće zadovoljstvo on line nastavom, postojanje tehničkih uvjeta i sl., ukupno 16. Opće zadovoljstvo svih studenata Sveučilišta 3.4, FZS 3.1. Profesorica je izdvojila 3 čestice u kojima smo na posljednjem mjestu (najniža ocjena) jer smatra da su to stvari na kojima se mora poraditi i poboljšati za slučaj da na jesen nastava opet bude on line. To su: dostupnost nastavnika ocjena 3.8, SURI 4.2, redovitost održavanje nastave 3.1, SURI 4.1, dostatnost nastavnih materijala 3.0, SURI 3.5. Profsorica je napomenula da se Odbor za kvalitetu ponovno sastaje 15. srpnja i pripremaju se za to da nastava 01.10. ide on line. Podržavaju ideju i preporučaju sastavnicama da nastava ide u realnom vremenu - kako je navedeno u izvedbenom nastavnom planu - tako ide i on line. Usljedila je rasprava o iskustvima s on line nastavom (preopterećenost sustava, studenti koji rade....). Profesorica Malnar je istaknula da nas je prvi puta situacija zatekla nespremnne, međutim da sada imamo dovoljno vremena za pripremiti se za slučaj da se ponovi. Na Fakultetu je izvrsno opremljena predavaona u kojoj se mogu doći snimiti predavanja i informatičar je na raspolaganju svima kojima je pomoć potrebna. Zaključak je da su izdvojene čestice koje se mogu poboljšati, svi moraju raditi na tome da nastav bude kvalitetnija, činjenica je da se on line nastava ne može usporediti s klasičnom nastavom, ali možemo se samo nadati da će u 10 mjesecu sve biti ok i da će nastava biti redovna. Dekan je još jednom pozvao sve da iskoriste opremljenu predavaonu i podršku informatičara za potrebe snimanja predavanja. Ne smije se ponoviti da se šalju samo PP prezentacije - to nije on line nastava! Snimljena predavanja moraju se učiniti dostupna studentima sukladno izvedbenim planovima, seminari se mogu održavati preko platformi, a što se tiče praktičnog djela nastave-to će se još vidjeti kako će ići. Nesmije se dešavati da vježbe postanu seminari! Preporuka je Sveučilišta da se koriste hibridni modeli nastave (40% nastave on line) tako da će se sada snimljeni materijali moći koristiti i u buduće.

Profesorica Malnar još je jednom rekla da imamo dovoljno vremena za pripremiti se za jesen i iskoristila ovu priliku da pohvali Magdalenu Kurbanović sa studija Primaljstva za koju svi studenti hvale!

Još jednom je istaknula da PP prezentacija nije predavanje, mora biti snimka. Obzirom da neki kolegiji (najviše je tu stručnih) nemaju ispitnu literaturu, potrebno je PP prezentacije prilagoditi da se iz njih može učiti.

Dogovoreno je da se ponude edukacije za nastavnike da im se pokaže koje sve platforme postoje za snimanje nastave, kako koristiti sustav Merlin i sl. te je zamolila pročelnike katedri da do sljedećeg vijeća pronađu 2-3 ljudi koji bi prošli ovu edukaciju kako bi mogli dalje educirati svoje kolege s katedri.

Bolnice su zatvorile vrata, ne može se provoditi praksa i to je velik problem. Pregovara se s bolnicom da se dozvoli provođenje prakse jer se radi o budućim zdravstvenim radnicima. Najveći problem je na studiju Radiološke tehnologije, sutra ćemo dobiti odgovor bolnice- oni nisu u direktnom kontaktu s pacijentima pa se možda ipak nešto riješi. Problem je što ukoliko se ne odradi praksa, studenti prenose velik broj ECTS-a u sljedeću akademsku godinu.

Profesorica Brumini nadovezala se i istaknula da su se naši nastavnici s obzirom na pripremljenost ocjenili ocjenom 3.0, a SURi 4.0. Što bi značilo da su svjesni da nisu dovoljno spremni za on line nastavu.

Ad. 4. Izvješće prodekana

prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med. – prodekanica za nastavu

Profesorica Malnar zamolila je da se izvedbeni nastavni planovi pošalju do 15.7. kako bi ih se mogli prihvatiti na elektroničkoj sjednici koja će se održati krajem srpnja. Pišu se kao da nastava ide redovno!

Prijave za sada idu dobro, možda bude koje mjesto na jesenskom roku za izvanredne sestre. Razmišlja se da se upisi provedu on line kako bi se izbjegao dolazak većeg broja studenata.

Stiglo još izmjena nastavnih planova, te Fakultetsko vijeće na prijedlog prodekanice jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU o promjeni voditelja kolegija

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Dosadašnji voditelj	Novi voditelj
Napredna statistika u biomedicini i zdravstvu	Obvezni	Sveučilišni diplomski studij Fizioterapija, Primaljstvo, KLinički nutricionizam	1.	Prof.dr.sc. Gordana Brumini/dr.sc. Andrica Lekić	Doc.dr.sc. Andrica Lekić
Napredna statistika u biomedicini i zdravstvu	Obvezni	Sveučilišni diplomski studij Sestrinstvo - Menadžment	1.	Prof.dr.sc. Gordana Brumini/dr.sc. Andrica Lekić	Doc.dr.sc. Vanja Pupovac

		u sestrinstvu, Promocija i zaštita mentalnog zdravlja			
Fizioterapija jučer, danas, sutra	Izborni	Sveučilišni diplomski studij Fizioterapija	2.	Prof.dr.sc. Tatjana Kehler	Prof.dr.sc. Tatjana Kehler/predavač Slaven Međimurec, mag.physioth.

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2020./2021.

prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i kvalitetu

Profesor Muzur izvjestio je da se nije odustalo od projekata, nego da će isti biti odgođeni do jeseni kada ćemo vidjeti s koliko novaca raspolažemo obzirom na prijave studenata na diplomske studije (kabinet primaljstva, zdravstvene njege i sanacija kanalizacije).

Izvješće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 5. Izvješća pročelnika katedri

Nitko od pročelnika nije se javio za riječ.

Ad. 6. Izvješće studenata

Predstavnik studenata Dino Dolenc izvjestio je da su studenti svjesni teške situacije i da je trenutno najveći problem na studiju Radiološke tehnologije i Primaljstva. Sestrinstvo i Fizioterapija kao i diplomski studiji završavaju s obvezama, dok za RT i Primalje postoji mogućnost da se dio ECTS-a prenosi u sljedeću akademsku godinu što bi moglo izazvati probleme prilikom apliciranja za mjesto u studentskom domu i stipendije. Studenti su voljni pomoći da se pronađe rješenje navedenog problema.

Dekan je obećao da će razgovarati s Rektoricom vezano za navedeni problem jer će isti problem imati i studenti Stomatologije i Medicine.

Ad. 7. Izvješće Povjerenstva za izbor dekana

Profesor Muzur je kao predsjednik Povjerenstva za izbor dekana dao podnio sljedeće izvješće: Fakultetsko vijeće Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci donijelo je, na sjednici održanoj dana 04. lipnja 2020., Odluku o pokretanju postupka izbora dekana Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci (klasa: 003-06/20-02/05; ur. broj: 2170-57-5-01-20-1) te imenovalo Povjerenstvo za izbor dekana, u sastavu:

1. prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med.
2. izv. prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med. i
3. prof. dr. sc. Štefica Dvornik, dipl. ing.

Povjerenstvo je utvrdilo da je, u Statutom predviđenom roku od 15 dana – zaključno s 19. lipnja 2020., pristigla jedna prijava, i to:

1. prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med., zaposlenica Fakulteta zdravstvenih studija i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Pristupnica prof. dr. sc. Daniela Malnar ispunjava formalno-pravne uvjete za izbor dekana, propisane člankom 15. stavak 1. Statuta Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.

Predlaže se Fakultetskom vijeću da provede propisani postupak izbora dekana Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.

Ovo izvješće, uključujući prijavu, životopis i program pristupnice, dostavlja se Fakultetskom vijeću Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.

Program rada dostaviti će se članovima Fakultetskog vijeća mailom.

Izborna sjednica zakazuje se za sljedeći četvrtak 09. srpnja.

Ad. 8. Kadrovska pitanja

8.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. KARIN KULJANIĆ, prof. psih., izabire se u naslovno znanstveno-nastavno zvanje **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. srpnja 2020. godine.

Ad. 9. Donošenje Odluke o imenovanju predstavnika Fakulteta zdravstvenih studija u članstvo Povjerenstva za akademsko priznavanje i priznavanja razdoblja studija Sveučilišta u Rijeci.

Na prijedlog dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med. imenuje se predstavnikom Fakulteta zdravstvenih studija u članstvo Povjerenstva za akademsko priznavanje i priznavanja razdoblja studija Sveučilišta u Rijeci.
- II. Odluka će se dostaviti Senatu Sveučilištu u Rijeci.
- III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJ
2020.

Dekan:

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med.



